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TAZH: 3" TAEH EMA.A.
MAG®HMA: APXEX OPTANQIHE & AIOIKHEHE /
EIAIKOTHTAX

v
Hpugpopnvia: M. Agvtépa 10 Amprriov 20 ®

Awapkero EEEtaonc: 3 opsc

AIIANTHEZEIEX &
OEMA A \ f?
Al. 1. Zooto (oeh. 83) &\
2. AdBog (oer. 50)

3. Zooto (ogl. 38)
4. AdBog (oel. 34) @

5. 200716 (oeh. 17)

A2. Q

1. B (cer9
2.0 (oe 1

e
B1. «Tig petafoarropeveg oLVONKEG....TOV KaBOPIOCUO TOV Op®V

8
Xfmp NG KTA»

L. 218-219 «H odwdwcacio yivetar ypovofopa....avarapfdaver to Bépog
TOV ATOPACEDVY

B3. 6eA.255 « H pdOnon ota mhaicia .... yro 8épata e epyaciog Tovgy

OEMAT

I'l. 0eX.38-39 «tVv TOpay®YN OVOKVKAGUEVOV TPOTOVIOV......... VROGTHPIEN
EPAVOV KTA»

I'2. o). 254 «Kotd tv omoia ot dvBpwmot....... SO pPP®VOLV TO TTEPPAALOV
™mey

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIXTHPIAKHE MONAAAX YEAIAA: 1 ATIO 2
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OEMA A

Al. Etog2022
Movdadeg mapaywyng =40 %2 = 80 povddeg mpoidvtog
XpnoworomBévta kepdiato = 2.000 - 2 = 4.000€
Epyalopevor =10 + 6 = 16 gpyalduevor
KaBapo képdog = 80 - (15-12) = 240€

emitevyOeloes povadeg

Amotelecpatikotnta =

EMLSLWKOUEVES LOVASES
80
EMISLWKOUEVES UOVASES

Apa emdtowkopeveg povadeg = 250 p,tovdéi% [OVTOG

%&(Bap’ JolYoly

240

Owovoukn omodoTIKOTNTA =
HUxn N X Oévta kepdlaia

[Mopayoywomta epyasi @wadmmévm =
payy N PY @ aptBuos epyadouévwy
TPoidvTog / €py.

_ emitevyBOeioes povadeg

Amotele T

EMISLWKOUEVES HOVASES

100 =21 -
80

=220 — 0,06
4.000

2 = 5 Lovad

P LLOVAOEC

100 = 50%

ﬁé képdog+ 0.2 - kabapo k€pdog =240 dpa kabapd képdog= 200€

, , kaBapod képdo
\ Owovoutkn amodoTiKOTNTo = P - e} -
xpnoiuomonfévta kepdlaia

, , TelkA TpoLOVTA
[Mopayoywomta epyaciog = - - =
aptfudg epyadousvwv

TpoiovTog / epy.

A2.
16—
10

a. [TocooTtiaio petafoln epyatikod dSvvoptkod =

B. Tocootiaio peTtaforn eMOIOKOUEVOV HOVAS®OY = ”

200
= =0,1
2.000

40 .
i 4 povadeg

19,100 = 60%

250-80

100 = 212,5%

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIXTHPIAKHE MONAAAX YEAIAA: 2 ATIO 2




